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1. <wunwwb| «hudhw huybupdbupu» thpp-h' npwybu Updbenebph hwodwndwu 6y hwoduplwhu
dhwutwlwu hwdwluwpgh wunwdh Ynndhg dwwnigynn dwnwjnipyniuubph  uwlwaqubpp'
hwdwdwju hwybwsd 1-h:

2. Uwhdwub, np unyu npnanwdu nidh dbig £ dinunid 27.06.2023 pqwlwung:

«hughw huybupdtupu» PLL
S fuwynp nuonpku

Utwhpun Cwpwpjw



«htugpw hubupdtupu» PPL Ynnihg NELunph Jupdwt b
Muwhwnniwwtu Swnwjnyeyniuubph uwwuqubpp

1. cuvcuLnirt HrNR3EuLeh

1.1. Unyu uwlwqubpp (wjunthbn' Uwlwqubp) quuaynd Bu << npwidnd, (pwgunnigjudp <&
nbghnbtuwn shwunhuwgnn hpwjwpwiwlywt wiudwug Ywd wuhwwn dGnuwpwuwnbptiph Ynndhg
Jéwpnuiubiph nbwpbiph, npnup Yupnn Gu ppwlwtwgyb) twb wquwn hnfuwpytih wpnwpdnyeny
(WU nnpwp, ByYpn), huswybu twl nnwwlwt nnipiny)' «hudpw hudbupdbupu» PRL (wjunthbun'
Cuytipnueyniu) Ynndhg dwnwinieintup dwunnigbint wwhht, pwgwnnipjwdp wju uwlwgubph,
npnug quudnup twfuwwbugnd £ Yuunwpb] wduwlwu Yupdwdpny: Uduwywu Yunpywdpny
uwhdwujwsd vwlwqubph quudnudp Yuwunwpynd £ hwodbnne wdujwtu hwonpnnn wdujw 10
opwgnigwihtu opjw pupwgpnd: Cun npnd’ nbbunph Juwpdwt dwnwinyejwu  Jwwnnigdwu
wnwohtu U ybpoht wdujw uwlwqubpp quudynd Gu wdujw thwuwnwgh opbiph hwadwnpyny:
Pwgwnnipjudp, teb ntbunph Jupdwt ywjdwuwghpp ybpwyupynd £ <wogh Owbipwwnnph
thnihnfunipywt hGnbwupnyd, www nbbunph Jwpdwt dwnwjnyejwt dwwnnigdwt pupwghy
wdudw hwdwp qwudynd £ uwlwqup hwoqupywsd dbdnyeniup’ hwdwdwjiu Uwlwqubph'
ubpwnbiny Ysunpnuwlwu Hawnghwnwphwih uwlwghtup pupwghy wdpnne wdujw hwdwp:

1.2. <wpdtnhpng (wyn pYntd” wudwuwwnhpng) hwohyubpnd wnlw wbnwlwu Ywd hwdwjupwihu
ubithwywunieinu hwunhuwgnn, huswybu twb << YGunpnuwlwu Pwuyht ubthwlwunyejwu
hpwyniupny wywwnwunn wpdbipnetph tywwndwdp wpdtenetph ywhywudwu uwlwghup sh
hwoqwnyynd: Uujwuwwnhpng dnunn tpywd wudwug wwwnlwunn wpdbpnebph wnlwjnygjwu
nGwpnd ybipohtuu Culybipniegjwu dhounpnniejuwdp npwug duwgnpnutiph dwuhtu Up-Ph-k)-Lkip
gwugny wbnbyuwgund £ Ybuwnpnuwlwu nbwynghwnwphwiht' dhusk  hwodbunne wdujwu
hwonpnnn wnweoht wfuwwmwupwihu opdw wywnwnp:

1.3. bpt Sdwnwjnpjwu nhdwg Jéwpdwu bGupwlw gnWbwpp hwodwpydnd £ Swnwjnuyejwu
hhduwlwtu swihnpnohs  gnigwuhoh  tfwwdwdp  wnnynuny  wpunwhwjnjwsd  uwlwguny, U
Swnwjnjwu hhduwlwu swihnpnohs gnigwuhoh wpdbipp wpnwhwinywsd £ wpunwpdnyeny,
www wyn gnigwuhoh wnpdbipp ybpwhwoqwpyynd £ ndjw) opyw npnigjudp Lwjwunwuh
Lwupwwbwnnypwtu  YEunpnuwlwu  pwuyh Ynndhg << npwdh tjuwdwdp  uwhdwujwd
wpuwnpdnyeh hwaqwnpywiht thnfuwpdtipny, nph ufundwdp hwodwpyynid £ hwdwwwnwufuwu
mnnynup:

1.4. Uwlwqubpnd ownwnbpypjw wnpdbenebpny gnpdwnppubph uwywuwpydwt dwnwjniejniuubph
dwuny UUL-u ubpwnjwsd sk b Gupwyw £ quuddwu << opbuunpnipjwdp uwhdwudwd Ywnpgny:

1.5. Cuybpnipyniup Ywubigunid £ unyu Ywunuubipny bwjuwwnbujwsd Swnwjniejniuubph dwwnnignidu
hp dhounpnnigjwdp nbbunph Jupdwtu U wwhwnnipjwi/Gupwwywhwnnipwt  wwjdwuwghp

Yupwd U pp Ynndhg uwywuwplynn pnnupynnubiphs W hwaytinbiptiphu, Geb Ybpghtutipu



1.5.1.

1.5.2.

1.5.3.

Cuybpnipjwu ujuwdwdp nubtu dwnwjniyeyniuubiph nhdwg tptip wdhu Jéwpdwtu Gupwyw
uwlwaqubph  wwpwwynpnyeniu:  YEuwnpnuwlwu  nbwynghunwpphwt  W/HJwd  Culbpnieniuu
hpwyntup nwwbu ybpulubp pnnupynnpu b hwoybiinhpnop dwnwynigjniutbph dwnnignidu, wjn
pUnwd ytipwlupk| ntbunph updwt wywjdwuwghpp dhwju ntbunph Jupdwt wywjdwuwgnph
dtpuyudwtu hwdwp twjuwwnbujwd ywpunwnhp Jéwpp b dwdlybnwug wywpunwynpnieniuu
wdpnnonipjwdp Jéwpbinig htnn htinlyw| nbwpbpnid.
Gpt nbbunph Jwpdwt wwjdwuwghpp nbnbu Jbpwlupjwsd sk, www ntGunph Jupdw
wwjdwuwagph  yYbpuhudwt  hwdwp  twfuwnbujwsd  Jéwpp  wdpnnonght Jéwnpynd  k
Ybuinpnuwywu nbwynghunwphwiht wudhowlwunpbu Jwd Cuybpnigjwt  dhounpnnigjwdp:
Ntunph Jupdwt ywjdwuwagph ybpuhudwt hwdwp twuwnbudwd yéwpp (341) hwodwpyynid
E hbnlyw| pwuwsbh hwdwdwiy'® F=dN+Mdd npnbn’ dMN-Uu uwubgdwu opdw npniejwdp
dwdlybnwug wwpunwynpnigjwu wdpnng gnwwpt £ puy MYY-u wwjdwuwagph ybpuyudwu
Jéwpu &, npp hwoywpyynud £ <V+0/365 pwuwdlny, npnbin O-u Ywubigdwtu optiph pwuwyu ,
huly <V-u hhduwlwu npnypwswih, npp Yugdnd £
w. 80,000 << npwd, bpb nyjw| wndtipneh utithwwuwwnbpbph (wujwuwwnbpbph)
nbiunpnud gpwugywd hwoytitnbiptiph pwuwyp Ywadnud £ 1-hg dhtusle 99,
p. 160,000 << npwd, beb wnyjw| wpdtipneh ubthwlwuwwbptph (wujwuwwnbptph) nGunpnid
gpwugyqwd hwoytinbiptiph pwuwyp Yuqdnud £ 100-hg dhusl 499,
g. 300,000 << npwd, Gt tnyjw| wpdteneh ubthwlwiuwwmbptph (wujwuwnbpbph) nbGunpnud
gnpwugyqwd hwoybintiptiph pwuwyp Yuqdnud £ 500 b wybih:
Cun npnwd’ nbbunpph Jupdwu wwjdwuwghpp <woyh owbpwwinph dhounpnniejwdp nbinbu
sybipwlupwd pnnwpynnubph ujuwdwdp hwoyupyynn MUY-h wnwybwuagnyu gnwdwpp sh
Ywpnn gipwquugb) unyu Gupwybunh w. dwund updwd npnypwswihny hwoJwnldwu nbwpnut'
150,000 << npwdp, p. dwund ugwd npnypwswihng hwodwplydwu nbypnd® 300,000 <<
npwdp, g. Jwund upwd npnypwswihng hwoupydwu nbwpnut* 550,000 << npwdp:
Gprbt nttunph updwt ywjdwuwghpp yepwlupywsd £ Culbpnigyjwt Ynndhg, www nbbuwnph
qupdwt wwjdwuwgph hwdwp twfuwnbuwsd ybpuludwu Jéwpp (92) hwoywupyynd k
Q2=dN+MNdd pwuwdslh hwdwdwju npunbn’ dM-u Yuwubigdwu opdw npnipgjudp dwdlybnwug
wwpunwynpnigjwtu wdpnne gnwwpu £, MYY-u wwyjdwuwgph yGpuyudwu Jéwnu k, npp
hwoJwnpyynwd £ <H0/365 pwuwdlny, npnbin 0-U Ywubigdwu opbiph pwuwyu &, hul <+-U'
hhduwlwu npnypwswthp, npp nbGunph Jupdwt  dwnwjniejniuutph dwunngnudp  dhugl
01/10/2020p. Ywubigwd puybpnieiniuutipp hwdwp hwodwpyynd £ 1.5.1 4ewh w., p., g.
dwubpnwd updwd hhduwlwu npnypwswihtpht wybjwgubin hwdwwywwnwuuwuwpwnp 20,000
<L npwd, 40,000 << npwd U 50,000 << npwd:
Gprb wndbpnpetph wwhwnnpjwu wwjdwuwghpp yepwlupywsd £ Cuybpnigwt Ynndhg, wwyw
A3=dMN+MNyd pwuwdsuh hwdwdwiuy hwoqwpywd nbbunph Jwpdwt  wwjdwlwagph
Jepuludwt hwdwp bwhuwwnbudwsd Jéwpp (33) Culybpnipjwup dwpbnig htun, npnbn' dM-u
Ywubgdwu opdw npnupjwdp dwdlybnwug wwpunwynpnypjwt wdpnne dwyp gnuwpu £



1.5.4.

1.6.

1.6.1.

1.6.2.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

gnuwpwd  hwoqupywd wnyd  Yhanwugdwt jnipwpwignip opdw  hwdwp, Mddu-u
wwjdwuwgph Yytpuhudwu Jéwpu §, npp hwodwpyynud £ <1*0/365 pwuwdluny, npinbin <-u
hhduwlwu npnypwswihu k, npp Yugdnwd £ ybpuudwtu ywhht hwoynd wnlw wpdbenetph
punhwunip wujwuwlwu wpdtiph 0.009 %-p, 0-u Ywubgdwu optiph pwuwu £:
1.5.1.-1.5.3. Gupwybwntpny Jbwpdwu tupwlw gnidwph dwutwyh yéwpdwu nbwypnid wnweohu
htpehu Jwpdwt £ Gupwlyw dwdlbnwug wwpunwynpnigyniuubph gnwdwpp (dM), wjunthbunl’
wwjdwuwagph yepuhudwu Jéwpp (Mdd):
1.5 Ytwn twhiwwnbujwsd Yuwpgny Yuwubgdwiu dwdwuwlwhwindwsdnd pnnupynnh  Huwd
hwaoybiinhpng Ynndhg optitpny uwhdwuywd nbwypbipnud wwjdwuwaghpp (ndtint nbwpntd.
(nnwpynnp wwpwwynp £ dhush wwjdwuwagph nddwt wwhp Culbpnygjwup Jéwnpb 1.5.2.
Gupwybunp hwdwdwju hwodwplyywsd gnidwpp b dwpb| Culybpnigjwu hwunbw niubigwd pninp
dwdlybnwug wwpunwynpnieiniuubpp’ wit nbwpnid, beb ntbunph Jupdwt wwjdwuwghpp
ybpwlupyws k.
Lwoybuinbipp wwpwnwynp £ dhtsh wwydwuwgph nddwu wwhp Cuybipnygjuup Jéwnbg 1.5.3.
Gupwybunp hwdwdwju hwodwplyywsd gnidwpp b dwpb| Culybpniejwu hwunbw niubgwd pninp
dwdlbunwug  wwpuwynpngyniubpp’ wjt nbwpnd, beb  wpdbpnebph  wwhwnniyejwu
wwjdwuwghpp Ytpwlupyws £
Yuinpnuwywu nbiwynghunwphwih dwnuwjnieiniuutiphg ogqunynn (Gnnwnpynnubipp “bunpnuwywu
ntwnghwnwphwih hwuntiwy niubgwsd hpbiug wwpunwynpnigniuubiph dwuptu Yupnn Gu nmbnblwuw
Ybuwnpnuwlwt nbwnghnwphwih ywonmnuwwu hunbipubuwhu Yw)phg:
<hdp punnuwbing Culybpniejwu W hwéwfunpnubph dholt Gplwpwwlb hwdwagnpdwlygnye)niup,
hwéwfunpnh gnpdwppubiph dwywubpp W wy hwugwdwuputip, Cultipnyejwu hpwywunt dwpduh
ynndhg hwdwwwwwufuwt swihwuhpubpht pwywpwpnn hwéwfunpnutph hwdwp Jupnn Gu
Yhpwnybp wpunnujw| uwlwgubp W npnyputin, npnughg Jwpnn Gu ogwnybip wjn swthwuhoubiphu
pwywpwpnn pninp hwbwlunpnubpp:
Cuytipnieyniup Ywnnn £ gnpdnn Uwhwqubipnud Yuwnwpb) thnthnfuniginiuubin W pwgnudubip, npnug
dwuhu Culybpnipniup dwunignid b hwéwfunpnubpht' thnhnfunyeiniuubph b pugnudubph wnbipunp
Cuybtipnipjwu tnwpwsdpnid b Cuybipniejwu hunbipubunwiht Yuwjpnud hwuwubh nwpdubint dhongny:
Pnthntunieyniutubpp U (pugnuutipt nidh b Gu dinunwd Cuybpnieywu Ynndhg uwhdwuywsd wywhhg,
uwlwyu ng onn pwu “YEUpNuwwu Hwnghunwphwih Ynndhg hwunwndwu wwhhg:
Lwbwlunpnh Ynndhg ybwpdwu Gupwlw gnidwpp ubpwnnud £ YEunpnuwlwu Ywnghnwphwih
uwluwaghup U Cuybipnipywl uwlwaghup:



ns6USrh JUNUUL oUNU3NhE3NRLLENP UULUSLEN

2. Updbtpnebtph punhwunyp hwyjwndwy (nEGunpwywpdwt) Swnwynipyniuubp
2.1. @nnwpynnh wpdbpnpbtph ntbunph uyqpuwlwu wmyjuubph dnunpugpnid dpwgpuyht

Cwdwlwpgnid
Ownw)jnipjut wujwunwip Uwlwghup
(dnnwplnnh ybpwptipju ndjwitutiph gpuitgnud dpugnuwiht
Uuytwp
Lwidwlwpgnu
[dnnwplnnh wpdtenebinh Ytpwptipjw) ndjwiutiph dnunpwgpnid Uguw
Spwapwihu Lwdwlwpgnid n

2.2. Pwduwyhu wpdbpnpebph, dwutwlygnipjuw Jywjwgpbph, ubpppnidwih $nunbpp
thwybipp1 hwaqwnnud (ubthwlwuwwnmbpbph ) nbGunpp Jupnd b ywhwwunwd)  (SyYjuy
nwuh wEnwpwfujws wpdbpnebtph ubthwwuwwmbpbph (wujwuwwbpbph) nEBunpnud
wnlw hwahyubph pwuwyp hwogwpyynud k jnipupwitiginip wdujw ytpghtu opyw
nnnipjwip)

Ownwjnipjut wujwunwip Uhwynpp Uwlwghtup (wduwlwi)

7,000 << npuwid / 1-hg dhugli 49
wnbnwpwyfujwd wndtipnetinh
(thwytiph) hwohyutiph pwuwy

8 500 << npwd / 50-hg dhuslh
99 ubipwnyw) nbnwpwofuywsd
wndtipnetinh (thwjtinh)
hwohyubiph pwuwl

12 000 << npwd / 100-hg dhtsl

‘ 199 ubpwnyw| wnbnwpwotujwsd
dwutwlgnipjwu nwuh hwdwp wpdtenptinh (thwjtinh)

Yyuwywantiph, thwybiph nbinwpwpfujwd wpdbenetiph hwohubnh puitiwly

PwdUwjhu wpdbenebph, Updbenebnh jntpupwignip

hwoywnntd (thwybiph) hwohyubph pwuwly |48 000 << npwu/ 200-hg dhuslt
(ubthwlwuwwnbpbpp 499 ubipwnjw| mbnwpwsfujwd
ntbuwnph Jupnud b wndtipnrbnh (thwjtinh)
wwhwwunu) hwahyubinh pwtiwy

22 000<< npwd / 500-hg dhusl
999 ubipwnjw| mbnwpwfujwsd
wndtipnptinh hwahyutinh
(thwytiph) pwitiwly

43 000<< npwid /1000 U wytih
wnbnwpwpfujwsd wndtipnetinh
(thwytiph) hwohyutiph  pwtwy

2.3. Mwpunwwndubph hwjwnnd (Wwpunwwndubph ubthwywuwnbpbph (wujwuwwmbpbph)
nkEunph qupnud b wywhwwunwd). (Upnwpdnyeny wpnwhwjnjwd wujwiwlwu wpdtip niubignn
wwpunwwnndubiph hwoundwt (wpdbpnebtph ubithwlwuwwnbpbph (wujwuwwmbpbiph) nbbunpph

Jupdwu b ywhwywudwt) uwlwghup hwodwpyynd £ << npwdny’ wdudw ytipohtu opdw
hwdwp 4P Ynndhg uwhdwuywd hnfuwpdtph hwoywnyny)




Ownwjnipjwy wujwunwip Uhwynpp Uwlwghtup (wduwlw)
Muwpuwwnndubiph hwojwnnid Stnwpwolujwd Uhtsl 1,550,000,000 << npwd -
(ywpuwwndubiph wwpuwwnndubiph 0.004%, uwqugnyup 1,000 <<
ubthwlwuwwbpbph (pwgwnnipjwdp' whnwlwu Ywd npuwd

(wujwuwwnbiptiph) ntbuwnph
Jupnud b wywhwwuntd)

hwdwjupwjht ywpwnwwndutiph)
intpupwitiginip nwuh hwdwp
punhwunip wujwuwlwu wpdbp

1,550,000,000 << npwdhg wybi
- 50,000 << npwd

2.4.<wyYh owybpwwnpp thnhinfunipywu hbmbwupny nbGunph Jupdwu wywydwuwgph Jepuwlyupnid
(vwhwghtp Jéwpnd £ wyy hwadh owbpwwinpp, nph dhgunpnipyudp  JEpwlupdby £

wwjdwbwghpp)
Ownwjnipjwiu wujwunudp Uhwynpp Uwlwghup (46Y thnfjuwugnid)
<wyyh owybipwwinnph Updbenebnh jntpupwigntp 6,000 << npwd
thnihnfuniejw hGinlwwupny nwuh hwdwp

nbuinph Jupdwt wwydwuwagnpp
ybpwlupnud

3. Sbnwpwyjujwsé wpdbpnptph qpuugdwt  hwyqundwdp wwjdwuwynpwé Swnwjnieyniubp
(pwgwnnipjwdp Ywpgwynpynn 2ntywjh dhongny inbnwpwotuqwsd, husybu twb yepwhwgdwlbpwdwu
hhdpny wpdbenebtph thnfuwpyndt wwwhnybiint hwdwp |pwgnighs nbnwpwotujwd wndtipnetiph
gpwugdwt hwodwndwu nbwpbph, pun npnd’ wpdbenebph jnpwpwugnn pnnwplydwy wpnyniupnid
wnbnwpwofuqwd wnpdbtipnetnph  gpwugdwtu  hwodqwndwdp  wwjdwiwynpywd  Swnwjniejniuutiph
uwlwghup wnbnwpwotudwu gnpdpupwgh ybponwd ybpwhwoywpyynd £ punhwunip wujwuwlwu
Swiuwh ulgpnitipnd)

3.1 Sknwpwifujwé pwdubnndubpp (hwybph) gpuwugdwu hwjwnnd (pwdubwmndubph
wnbnwpwjunul pugwnnipjwdp pwdubnndubph hpwwywpwlwiht wEnupwjudwu nkwypbph)
Ownuwjnipjwi wujwunudp Uhwynpp Uwlwghtup

Stnwpwyfujwsd pwdutinndutiph
(thwytiph) gpwugdwt hwojwnnud

Stnwpwyfujwsd pwdutinndutiph
(thwyliph) punhwtnip
wujwlwlwu (wjbph nbwypnud'
hwaywplwiht) wndtip

dhusk 3,000,000,000 <<
npwdp - 0,1%, ujwqugnyup'
30,000 << npwd

3,000,000,000 << npwdhg wyby
- 3,000,000 ££ npwd

3.2 Sknwpwofujwé

wwpuwwndubkph

qpwugdwl

hwajwnnid

(wpwnwwndubph  wbnupwfunid,pugwnnipjudp  Ywpmwwndubph  hpwwywpwlwihtu

wknwpunfudwi nkwpbiph)

Ownwjniejwu wujwunwip Uhwynpp Uwlwqghup
Stnwpwfujwsd Stnwpwolujwd dhug 30,000,000,000 <<
wwpwwwnndubiph gpwugdwu wwnuwwnndubiph npwdp - 0,1%, ujwqugnyup'
hwownnud (pwgwnnipjwip’ wenwlwu Yuwd 10,000 << npwd

hwdwjupwjhtu ywpwnwwndubiph)
punhwunp wujwuwywu wpdbp

30,000,000,000 << npuwihg

wyby
- 3,000,000 << npwd

3.3
gpwugdiwu hwyjwnnid

Cpwwwpwluwiht  wnwowpyh dhongny wmbnwpwilujwé pwdubunndubph

(thunytiph)



Ownwjniejwu wujwunwdip Uhwynpp Uwlwqhup
Lpwwwpwlwih wnwowpyh ntnwpwytuynn pwdubwnndubph | dhugl 1,000,000,000 << npwdp

dhongny wnbnwpwujwsd (thwyliph) punhwuntp - 0,1%, uwqugnyup' 30,000 <<
pwdubwnndubiph (thwjtiph) wujwuwlwu (wjbph nbwypnud' npwd
gpwugdwu hwoywnnid hwoqwnlwyhtu) wpdbp 1,000,000,000 << npwihg wybkj

~1,000,000 << ppwd

3.4 Cpwwwpwluwihtt wnwowpyh dhongny wmbnwpwofujwé wwpwmwwmndubph gqpuugdwu
hwajwnnid

Ownwjnipjwiu wujwunudp Uhwynpp Uwlwghup
Lpwwwpwlwiht wnwownlh nbnwpwofuynn uhusl 4,000,000,000 << npwdp
dhongny mbnwpwyfujwsd wwnuwwnndubiph - 0,01%, ujwqugnyup' 30,000
wwpwwwnndubiph gpwugdwu (pwguwnnipjwlp’ wenwlwu Yuwd £ npwd
hwownnud hwdwjupwjht ywpwnwwnndutiph) 4,000,000,000 << npwihg
punhwuny wujwuwlwu wpdtip wyby - 400,000 << npwd
4. @nnupynnh Ynpwynpwuwnhy gnpénnnipjw gpwugdwu hwyjwnnd

4.1 Unpwynpwwhy gnpénnnipju gpuugdwu hwojwnnud (Ubpwnnud £ wpdbipnebph thnfuwnpynwip
(win  pYnw'  pwdubnndubph  wuwuwlwu wpdbph  gininfjudwt, wpdbpnebph  hwdwludpdwu
(4nuunjhnwghw) U pwdwudwu hhdpny), pnnupynnh npnadwdp by nwup (nbuwyh) wpdbenetpp dty
wj.  nuwup  (nbuwlh)  wpdbenetph  thnfuwplynup,  YEpwlwqdwlbpydwt - (pwgwnnigjwdp
bpwlwqdwynpdwu wiu nbwph, tpp wpdbenebph pwuwyh b wujwuwwu wpdtiph thnthnfunyentu
wbinh sh nibunw) wprynipnud wndtienebiph thnfuwpynuwp, ennwplnnh® hp Ynndhg ennwplYws
wpdbenebph (pwgwnnipjwdp wwpunwwnndubiph) dGnppbpnudp, hbGwngunwp b dwpndp Yud sbnju
hwdwpnwip: Cun npnd” hnjuwplydwu  nbwpnd  uwlwqup  hwodwpydwu hpdp £ punniagnd
thnfuwnpydwu wpryntupnid gpwugynn wpdbenebnph punhwunp wujwiuwlhwu dwywp, pwgwnniejudp
pwdwidwl U wnwuduwgdwu duny Ybpwwqdwybpydwu hhdpny pwdubunndubph thnfuwpldwu
nGwpbph: Pwdwudwt b wnwuduwgdwt duny Yyepwlywgdwybpydwt ywjdwuwynpgwsd Ynpuynpwinhy
gnpdnnniejwu nbwpnd uwlwquh hwodwplydwtu hhdp £ punniugnd thnfuwplynn wpdtenebnh
unhwuniyp wujwuwywu dwwp):

Ownwjnipjwu wujwunwdp Uhwynpp uwlwqghup
YUnpwnpwwnhy gnpdnnnijwl dhusl 3,000,000,000 << npwdp -
YUnpwnpwwnhy gnpdnnnijwl wnwpyw wpdtipnetnh 0,1%, uJwqugnyup' 30,000 ££ npwd
gpwugdwl hwoqwnnid (pwguwnnipjwdp’ wEnwlwu
(Pwgwnnipjwdp Ywd hwdwjupwihu 3,000,000,000 £< npwdhg wyb -
Ywpgwynpynn ontlwjnid wwpwnwwnndutiph) (hwytiph) 3,000,000 ££ npwd
wnlinpht pnyjwwnpjws punhwuny wujwuwywu
wwpwnwwnndubph) (thwybph nbwpnud'

hwaywplwiht) wndtip
YUnpwnpwwnhy gnpdnnnijwu

Ywpgqwynpynn ontujned wnwplw * Ywpgwynpynn dhusle 3,000,000,000 << npwdp -
wnlinpht pnyjwnpdwd ontjuynud wnlunphu 0,01%, ujwqugnyup' 30,000 <<
wwpunwwnndubph pnywwnpywsd npwd
Ynpwnpwwnhy gnpdnnnipjwl wwpunwwnndubph
gpwugdw hwoqwnnid (pwguwnnipjwdp’ wEnwlwu

Ywd hwdwjupwihu
wwpwnwwnndubph) punhwunep 3 000 000 000 << npwdhg wyby -
wujwuwlwu dwyw 300,000 << npwd




fdnnunynnh wpdbpnetiph <why Uuytwp
hwouh pwgnud (hwynud)

S. [dnnwpynnh hwpgdwl hpdwu ypw  pp Juwd  pp  Ynndhg pennuplyws
(nbEnwpwyfujwsé) wpdbenebph YGpwpbpw) nbtnynpyniuutph wpwdwnpdwu hbn Yuwyws
Swnwynipyniuubp
5.1 UpdGpenetph (huwybph) gqpuwugywéd ubthwlwuwwmbpbph (wujwuwwnmbpbph) gnigwyhp
wpwdwnpnid
Ownwjniejwu wujwunwdip Uhwynpp Uwlwqghup
Undtienretiph (thwjtinh) Sniguly Utywp
gpwugqwd ubithwlwuwwbptiph
(wuwuwwnbiptiph) gnigwyh

npwdwnpnid
Updbenpebtnh (thwybnh) Snigwly 5,000 << npwd gnigwyh
gpwugqwd ubithwlwuwwbptiph jntpupwitiginip Eoh hwidwp

(wujwuwwnbiptiph) gniguyh
npwdwnpnw nnwtipbuny Yud
wugtiptuny

5.2 Updtpnptpny (hwytipny) Ywwwpjws gnpdwnunpyniuubtph® jwpdh  (wpdbpenpebph
thnfuwignud) ypwpbpjw) mbnbywuph (wnwug hpdptph) npwdwnpnid

Ownwjnipjwu wujwunudp Uhwynpp Uwlwghup
StinGywuph wpwdwnpnid Stntywup 3,000 << npwd
(El6ywpnuwhtu nwuwyny)
StinGywuph wpwdwnpnid 5,000 << npwd
(lenRWht Enwlwyny)
StinGywuph npwdwnpnd Stntywup Cwjtiptuh hwdwp uwhdwuqwsd
nnwbpbuny Ywd wugtptuny qup Ypyuwwwunnhyp

5.3 Updtpenebtpny (hwitpny) Ywuwwpws gnpdwnunipynivubph’ wpdh  (wpdbipnpebtph
thnfuwignid) Jipwpbipyw) nbnlwuph wpwdwnpnd (hhdpkpny), pun npnud’ uwwaghup quudynid
E wju nbwpnd, tpp Ysunpnuwwu nbwynghunwphwih Yynndhg npwdwnpynid Gu gnpdwnunieyniuutiph
hhdpbipp wd wbnbywup gnpdwnunipniutbph pwgwlwjnywt Yyepwpbipjwg

Ownwjniejwu wujwunwip Uhwynpp Uwlwqghup
StinGywuph wpwdwnpnid Stinywup 10,000 << npwd
(ElYwnpnuwhu nwuwyny)
StinGywuph wpwdwnpnid 12,000 << npwd
(enRwjhu tinwuwyny)
StnGywuph npwdwnpnud Stintywup Lwjtiptuh hwdwp uwhdwuqws
nnwbpbuny Ywd wugtiptuny qup Ypyuwwwuwnhyp

5.4 Uj; mbnbtYnipyniuubph (pwgwnnipjwdp wpdtenebph (hwytph) hnjuwugdwt) yepwpbpyw)
nbnjwuph wpwdwnpnd (hpdptpny), pun npnd’ vwlwghup qwudynd £ wju nbwpnud, Gpp
Ybuwnpnuwlwu nbwynghwnwppwip Ynndhg wpwdwnpynd Gu gnpdwnuniejniuutph hhdpbpp Ywd
wbnbYwup gnpdwnunipniuubph pwgwlwjnyjwu Yyepwpbipjug

Ownwjniejwu wujwunwdip Uhwynpp Uwlwqghup
StinGywuph npwdwnpnud Stintywup 14,000 << npwd
(ElYinpnuwh Gnwuwyny)




Stntywuph wpwdwnpnud 20,000 << npwd
(RnRwWhU tinwlwny)
Stntywuph wpwdwnpnid Stntlywup Lwybipbuh hwdwp uwhdwuywsd
nnwbpbuny Ywd wug)bpbuny qup YpYuwwwwnhyp
5.5 Wy mbntYneyniuutph (pwgwnniejwdp wpdtenpbtph (hwytph) thnfjuwugdwi) yEpwpbpyug
wbknklwuph wpwdwnpnid (wnwug hhdpbiph).

Ownwjnipjwiu wujwunudp Uhwynpp Uwlwghup
Stntywuph wpwdwnpnid Stntlywup 10,000 << npwd
(El6Ywnpnuwhtu nwuwyny)
Stntywuph wpwdwnpnud 12,000 << npwd
(enRwjhl inwuwyny)
Stntywuph wpwdwnpnid Stntlywup Lwybipbuh hwdwp uwhdwuywsd
nnwbpbuny Ywd wug)bpbuny qup Ypyuwuwwwhyp

6. @nnupYynnh Jwuhtu mdjujutph thnthnfunieyniuubph gpuugnd Cwdwwpgnid (UGpwnnud §
pnnwpynnh guuygbint Yud gnpdniubinugjwt Jwjph, pwdubunhpwlwu puybpniyenwiubph wnGuwyh,
wuoptuh  thnithnfunipywl, pulybpnigjwtu  wujwudwu  thnthnfunejwu Ywd  wpdbenebph  dwuhu
wmbnbynyeyniuutiph  thnthnfunyeyniup (wpdbenetph hwunwpenewiht  duh  thnthnfunyentup g
(wunwpnpwihth U hwlwnwlpn))

Ownwjnipjut wujwunwip Uhwynpp Uwlwghup
SYjwiubiph thnthnfuniejwu - Uuybwnp
dnunpwagpnid Cwdwlwpg

(nnupynnhtt Jwwnnigyn wgnighs SwnwjnipinLtuub

7. nnupYynnh hwuduwpwpwgpph hhdwu Yypw whnipwpwdhuubph hwywpynd b Jéwpnid
Ownwjniejut wujwunwdp Uhwynpp Uwlwqghup (jnipwpwtigynip
gnpépupwgh hwdwp)
Cwhnipwpwdhuubph Swhnipwpwdhuubph Jéwpdwu | 0.5 %, ujwqugnyup' 50,000 <<
hwownynwd U yéwpnud hwdwp Vwluwwnbuwd dnunh npwd
punhwunip gnwwp

8 nnupYynnh hwuduwpwpwgpph hhdw ypw yuwpumwwnndubph wpdblnpnuubph Jéwpdw
Yud dwpdwt wpnyniupnud npwdwlwi dhongubph puwpfund

Ownwjnipjut wujwunwdp Uhwynpp Uwlwqhup (jnipwpwisynip
qnpdpupwgh hwdwp)
Muwpwnwwnndutiph Jwpywd/pwatudwd npudwlwu | 0,1 %, ujwqugnyup' 50,000 <<
(pwgwnnipjwip' Whnwlwu Ywd dhgngutiph gnuiwpp npuwd

hwdwjupwjht wywpwnwwnndutiph)

wpdtlwpnuubph Jéwpdwu Yud
dwpdwt wpryntupntd

npwdwlwu dhongutiph pwafuntd

9 Owunignid  pnnupynnhtt  wpdbpnebtph  (thuykph) gnpéwnuniyeyniuutph Jwuht
(wpdGenpbtph (thwytpp) thnjuwigdiwt hwiudbwpwpwywuubph b wpdbenpebtph ujwwndwdp
pwyniupubph uwhdwuwhwlnwiubph yepwpbpyw))
Ownwjnipjwu wujwunudp Uhwynpp Uwlwghup
Owunignud mnwpblwu 400,000 << npwd




10 @nnwpynnhu optupny b pp Ywunuwnpnipjwdp vwhdwujwsé wpdtenebph dGnpppdwu L
wj] uwhdwuwhwynwiubph ufuwwndwdp huynnnejwu hpwjwuwgnid
Ownwjnipjwiu wujwunudp Uhwynpp Uwlwghup
Lulnnnipjwt hpwlywuwgnid nwpblwu 1,000,000 £< npwd

MUCUNNRULUL TUNUSNRE3NRLLENP UULLHUS LGN

11. UbjhwlYwuwwmbpbph wpdbenebph hwohdubpnid wnw  wpdbpnpbtph (pwgwnnipjudp
onmwpbpypyw wwhwnnith dhgongny hwoqjwnynn wpdbenpebtph) ywhywudwu htn Juyyws
Swnw)nieyniuubp

1.1 Updbenebph (hwjtph) hwgh pugnid, thnihnfunipynit, ywhwywund b thwynud

Ownwjnipjw wujwunuwip Uhwynpp Uwlwghup (wduwlwi)
Updtipnpliph hwayh pwgnid Undtenpetinh hwahy Utgtuwn
Updbenebnph hwoyntd
ubpwnywsd
inbintiynip)niubinh
thnthnfunipjwu
gpwugnd
Cwyynid wnlw wpdbenetiph 3nipwpwgnip opqw <Y} -h Ynndhg nfju wduyw
(pwgwnnijwdp onwnbpypjw ybpoht hwaytitnhpng hwdwp hwoywplywd gnidwph
wwhwnnth dhongny hwodwnynn hwaynid wnlyw U npw 60%-h hwupwgnwwn
wpdtipnebnh) wwhwwunu wndbipnpbinh
(pwgwnnijudp <L
Yupguynpynn aniywjnud

wnlinpht pnyjwnpyws,
huswbiu bwl whnwlwu
Ywd hwdwjupwihu
ubithwlwunigniu
hwunhuwgnn Yud <<
YhUnpnuwywu pwuyhu
ubthwlywuniejwu
hpwyntupny wywwnwunn
wpdbpnrbph Ywd
hpwwwpwlwht pnunh
thuybinh) duwgnpnubiph
wujwuwlwu (thwjtiph
nbujpnud” hwidwinyuyht)
wnpdtip
Updtipnebph hwayh thwynud Uudéwp

12 Uwpqwuynpynn  nyuyhg  nnipu wpdbpnebph  ginfjuwugdwdp  wWwydwuwynpws
Swnwynipyniuutp  (Pnfuwugdwtu  uwlwghup sh qwudnd  wju  nbwpbpnd, btpp  wdbipnetp
thnfuwugnn/uinwgnn Ynnd £ hwunhuwund << Yaunpnuwlwu pwyp)

12.1 Pwdubiwnndubph (huwybiph) hwuwpwy pnfuwtgnd  (bbpwnw]® «Uquunn  wnwpnid®
hwdwdawjunipjudp» ulqpniupny) gwuljugwé hhdpny, , pwgwnniejudp 12.3, 12.4 L 12.7 YGwnbkpny
uwhdwujwé nbwypbph  (Jéwpmd £ thnjuwugnn/owhwgpnghn Ynndp):  Lbpwnnd |
wnnijwéwnph, uyphpwwnynipjwl, dwnwugnejwu,  whnwlwt ubhwlwune@niu hwunhuwgnn
wpdbienetph dwutwynpligdwt, nwunwpwuh opphtwlwl nidh dbig dinwd nwwnwydnh Ywd yénh hhdw



dpw (Bpp nyw| yénn ywpunwwwup YHwynghnwphwi k), huswbu twb gwulwgwd wy hhdpny
wnpdtipnebtph thnfuwugnd wndbenetnh dty hwoyhg dinwhu:

Ownwjnipjw wujwunuwip Uhwynpp Uwlwqghup
ﬂwd‘ubmndubph (lhl.u]bnh) q-npéwpph Lunu_jn[{l,u Uh‘UéU. 3,000,000,000 <L
thnfuwtgnud, (Ubpwnw|’ wquin hwunhuwgnn wpdtpnetinh npwdp 0,1%, ujwquignyup’

wnwpntdp' hwdwdwjuniejwdp) 3,000 << npwd

punhwuniyp wujwuwyw
(thwytiph nbwpnut®
hwaywplwjht) wndtip/
Jéwpnud £ thnfuwugnn
Ynndp, huy “wunuutipny
uwhdwujwdnbwpbpnud,
Greb hwuduwpwpwlwup
ubpyujwgunid £ dhwju
2whwgnnghn Ynndp, wwjw
Yéwpnu £ whwgpghn Ynndp

3,000,000,000 €< npwdhg
wyby - 3,000,000 << npwd

122 Muwpwwwndubphp hwuwpwy thnfuwugnid (uGpwnyuy «Uquwwn wnwpnud®
hwdwdéwjunipjudp» ulqpniupny) gwuugws hhdpny, pwgwnnipjudp 12.3, 12.4 b 12.7 Ytwnbpny
uwhdwujwsé nbwypbtph (Jéwpnd k thnjuwugnn/whwgpnghn Ynnup): Lbpwnnud N
wnnijwéwnph, udhpwwnynyejw, dwnwugniejwl, whnwlwu utithwywunieiniu hwunhuwgnn
wpdbienetph dwutwynpligdwt, nwunwpwuh ophtwlwu nwdh dbg dnwd nwwnwydnh Ywd yénh hhdw
Jpw (Gpp wnjjw) yénn wwpunwwwup Hwynghwnwphw k), huswybu twb gwulwgwd wy hhdpny
wpdbpnprbph thnjuwugnd wpdbpnrbph d6y hwoyhg djnwhu:

Ownwjnipjwt wujwunwip Uhwynpp Uwlwghup
Muwpwunwwnndubiph thnfuwugnid, Qnpdwpph wnwplw Uhusl 4,000,000,000 <<
(ubpwnyw|' wqwwn wnwpnidp' hwunhuwgnn npwdp 0,01%, ujuquagnyup'

hwdwdwjuniejwdp) wwpuwanndubph 3,000 <L npwd
punhwuniyp wujwuwywu
wndbip /Jéwpnud |
nfuwugnn Ynndp, hu
ui]u:;mbﬁn& ﬂwlunwgqia 4,000,000,000 <& nnuidhg
wyb] - 400,000 << npwd
nbwpbipnud beb
hwuduwpwpwlwup
ubpyuwywgunid £ dhwju
2whwgpnghn Ynndp, wuyw
ydwpnud £ gwhwgpghn Ynndgp
12.3 NMbGwyn Ywd hwlwnwpéd nbyn gnpéwppubph Yupdwu wpyniupnid wpdbenpbph

thnjuwugnid dkYy hwyhg dyjniuptu
Ownwjnipjuwt wujwunwip

Uhwynpp Uwlwghtp

MEwyn Ywd hwlwnwpd nbyn
gnpdwppubiph Yupdwu
wpryntupnid wpdbenpebph
thnfuwugnid

Lwuduwpwpwahp/Ydwpnudp
hpwlywuwgund
intpwipwugjnip Ynndp

5,500 << npwd

12.4

Mnpundbh hnfjuwignd® kY hwayh oybipwwnph dnn pwgyws hwyytinhpng hwyyhg wy




hwyyh owbpwwinph dnn pwgwé wyjw; hwyytinhpng hwyyht' wpdbpnebph hwyynd wnlw

wdpnng duwgnpnh hnfjuwugdwdp

Ownwjnipjw wujwunuwip Uhwynpp Uwlwqghup
Mnpwndbih thnfuwugnid Lwuduwpwpwaghp/Ydwpnudp 6,000 << npwd
hpwlwuwgunwd £ thnfuwugnn
Ynndp
125 Pwdubwndubph (guwybkph) hnjuwugnd "Unwpnd  Jéwpdwu nphdwg" ulqpniupny
gwulwgwé hhdpny
Ownwjnipjw wujwunuwip Uhwynpp Uwlwqghup
Pwdubtinndubiph (thwjtiph) DVP Qnpdwpph wnwplw Uhusl 2,000,000,000 <L
thnfuwugntd hwunhuwgnn wpdtipnebnh npwdp 0,15%, ujwqugnyup'
punhwunip wujwuwlywu 3,000 << npwd
) (thuwytinh nbujpnid 2,000,000,000 << npwihg
w2ywinlwjht) wndtip /
Jéwpnuiu hpwlwuwgunud £ wyt| - 3,000,000 << npwd
jntpuipwginip ynndp
126  Mwpunwwndubiph gnfjuwtgnd "Unwpnud Jéwpdwt nhdwg" ulqpniupny’ guulwugwé
hhdpny
Ownwjnipjut wujwunwip Uhwynpp Uwlwghup
Muwpuwwnndutiph DVP Snpdwpph wnwnpyw Uhusle 2,000,000,000 <L
thnfuwugntd hwunhuwgnn wwpwwwndubph | npwdp 0,015%, ujwqugnyup’
punhwuntp 3,000 << npwd
wuwlwlwu wpdtip/ Ydwpnwt |2 000,000,000 << npwdhg
hpw{ulwgund £ jnipupwitignin | ) - 300,000 << npwd
Ynndp
12.7 Updbpnptph qpuwyh wpnmwnwuwlwu Yupgny ppwgdwt wpryniupnid wpdbenpbph
thnjuwugnid
Ownwjnipjwt wujwunwip Uhwynpp Uwlwghup
Updtipnebph gpwyh Ppwgynn wnpdbpnebph Uhusl 140,000,000 <<

wpunwnwwwlwi Yunpgny
hpwgdwu wpryniupnid
wndbpnebph thnfjuwugnud

punhwunyp wujwuwwu
(thwybiph nbwpnut
hwoJwpywyht) wpdtip/ ydwpnuwip
hpwlwuwgund £
gpwywnntu

npwdp 0,3%, ujuqugnyup'
5,000 << npwd

2,000,000,000 << npwdhg

wyb| - 420,000 << npwd

13.

Updbpnpetph qpuwyh hpwyniuph, wpdbenebtph vwnbgdwu, wnbwnpwht wpgbunpdw,

htuswbu twl dwyuph hpwyniuph vwhdwuwhwldwu gpuugdwu htn juwyjws Swnwynieyniuubp

13.1.

Qwybwnhpng Yud upw fhwgnpjwé ubpYuywgnigsh hwuduwpwpwgpny wnyywp hwaybnhpng

wuniuny pwgywé hwyynud wpdbpnetph gpuyh hpwyniuph gpuugnid

Ownwjnipjuw wujwunuip

Uhwynpp

Uwlwqhtp

Pwdutinndutiph (thwytiph) gpwyh
hpwyntuph gpwugntd

Spwyh wnwplw pwdubnndubph
(thwybinh) punhwunip
wujwuwywu
(thwyliph nbwpnud
hwoJwplwyht) wpdtip/Jéwpnidp
hpwlwuwgunwd §

Uhusl 3,000,000,000 <<
npwdp 0,1%, ujuqugnyup'
5,000 << npwd, huy tipb
gpwywnntu onwnbpypjw
Yuwd dhouwiqquujht
Ywgdwlybpwnipniu £, wwyw




gpwywwnniu/owhwagpghn Ynndp

ujwqugnyup' 10,000 <<
npwd

3,000,000,000 << npwdhg
wyb| - 3,000,000 << npwd

Muwpunwwnndutiph gpwyp
hpwyntuph gpwugnud

Spwyh wnwplyw
wwpuwwnndubph punhwunip
wujwuwlwu wpdtip/yéwpnidp
hpwlwuwgunwd §
gpwywwnniu/pwhwgnghn Ynndp

Uhusl 3,000,000,000 <L
npwdp 0,02%, ujuqugnyup'
3,000 << npwd, huly Lipb
gpwywnniu omnwnbpypjw
Yud dhouwiqquujht
Ywquwybpwniejniu k, www
ujwquagnyup' 10,000 <<
npwd
3,000,000,000 €< npwidhg
wyk) - 600,000 << npwd

13.2. <Qwyybwhpng Ywd upw
wpdbpnpebph Ywd wpdtpnpbph

thwanpqwsé  ubipluywgnigsh
hwyyh uwnbgnid

hwuduwpwpwlywuh hpdwt Ypw

Ownwjnipjwt wujwunwip Uhwynpp Uwlwghup
Uwnbgnud Uwnbgywd wpdtignebtpp Uhusl 3,000,000,000 <L
punhwunyp wujwuwlwu npwdp 0,1%, ujwqugnyup'
(thwybph nbwpnud® 3,000 << npwd
hwoJwplwyht) wpdtip/Jéwpnudp
hpwYwuwgunul £ hwyybwntipp 3,000,000,000 ££ npwihg
wyb - 3,000,000 << npwd
13.3. Updbtpnpbtph wpgbjunpnd b wpgbjunpdwu nunwpbgnid
Ownwynipjuw wujwunuwip Uwlwqghup
Unlinpwiht wpgbjwnpnid Uuybwnp
13.4 Pwdubwnppwlwu pulybpnipjuwu punhwunip dnnndnud pYbwpyGine  ppwyniuphp
dwdwuwlywynp vwhdwuwhwlnd wpgbjunpjwé pwdubnndubph hwdwp
Ownwjnipjwt wujwunwip Uhwynpp Uwlwghup
LJbwpytnt hpwyniuph LJbwpytnt hpwyniupp
dwdwtwlwynp uwhdwuwhwlyyws ‘
uwhdwuwthwynd wndbpnpbnh 0,5%, ujwqugnyup' 10,000 <L
punhwuntp nud
wujwuwlwu wpdbip

13.5. Updbpnptph gpuwywnpnid b gpuwyjwnpiw nwnwpbgnid

Ownwjnipjuw wujwunuip

Uwlwgqhtp

Pwduwjhtu wpdbpnetiph gpuwywnpnid

Spwywnpynn wpdbenetiph punhwunyy wujwuwlwu
wndtiph 0.1%, pwjg ny wwlwu 3,000 ££ npwdhg b ng
wyky 3,000,000 ££ npwihg




Muwpunwwndubiph gpwywnpnid Spwywnpynn wpdbtienebph punhwuny wujwiwywu
wndtiph 0.02%, pwjg ny wwlwu 3,000 << npwidhg b ng
wyky 600,000 ££ npwihg

Updbpenebph gpuwyjwnpdwiu nwnwnpbgnu Uudbwp

13.6.  9pwyh, uwnbgdwy, wnbnpwiht wpgbjwunpdwu b wy vwhdwuwhwynidubph nuwnwpbgnid

Ownwjnipjw wujwunuwip Uhwynpp Uwlwqghup
Spwyh, uwnbgdwl, wnlnpwiht Gpwqwnpqwd, uwntigws,
wnqbiwnpdw b wy wnlnpwiht uywwnwyny
uwhd::xj::xﬁ;gh::?hbnh wnqbywnnyws b wy Uuybwnp
J uwhdwuwthwynwiubph
Gupwnyywd wndbpnebtinh
punhwuntp
wujwuwlwu(thwbpp
nbwpnid'
hwaywplwjht) wpdbp

14. Updtpnetph hwyyhg mtntynipniuutph npwdwnpnd
14.1. <Qwyybwhpng hwpgiwt hhdwt Ypw wjwp hwrdh owbpwwinpp dnin  pugyws
(Ubpwpwgyws) wpdbpnebiph hwydhg (wn pYnud® nbbuwnphg) pwnywéph Ywd wpdbenetph

hwyyny Yuuwwpywé gnpébwnuniypynitutph (wyn pYynd’ wpdtipnpebtph Jwpdh) dwuhtt mbntY{wuph
wpwdwnpnd (wnwug hhdpbiph)

Ownwjnipjut wujwunwip Uhwynpp Uwlwghup
Updtenpetinh hwihg
pwnywdph wpwdwnpnud 500 << npwd (Ubpwinyw WUL)
hwynut wnlw dhwju dhy Punyudp
nwuh wpdtipneh dwuny
(ntiiuinphg pwinywidp)
Undtienptinh hwayh
Juwgnpnh Jtpwpbipjuw) Cwpytwnynip)niu 500 << npuwd (ubipwnyw) UUK)
hwaybwnynipjwu
npwdwnpnd
Updtienplinh hwadny
Yuwnwpywd 2,000 << npwd (ubipwnyu UUK)
gnpdwnunipniutiiph (wyn inbintiywiup
RUnW’ wndtipnebinh wndh)
dwuhtu wbntYwuph
npwdwnpnwd
Updtipnpebnph hwoyny nbinklwup 5,000 << npwd (ubipwnyw UUKL)
Yuwwnwpywd
gnpdwnunipiniuutiph (wyn
rYnw’” wndbenpetinh owndh)
dwuht wbntywuph




npwdwnpnw nnwbipbuny
Ywd wugltipbuny

Mtetuinphg pwnywéph Ywd
wndtipnetinh hwaih
duwgnpnh Jbpwptinjw
hwoybwnynipjwu
npwdwnpnud nnwbipbu Yud

wlgtipbu |kqyny

Lwnywdp Ywd hwoybinynipiniu

5,000 << npwd jnipwpwitggnip
Eoh hwdwp (ubpwnyw) UUL)

Lwiybinynipyniu
wpdtipnebph hwoynid
qnuitgywd gpwih
hpwyniuputinh y&ipwiptinjw)

Lwyybwnyniejniu

4,000 << npwd (ubpwnyw) UUL)

14.2,

Cwyybwnppng hwpgdwu hpdwt Jpw wnydjuy

hwyyh owbpwwinph dnn pwgywéd

(Yepwpwgywé) wpdbpenebph hwyhg wy wbknbynpyniuubph  Jbpwpbpjw) nbbunphg  Ywd
wpdbtpnpbph hwyyhg wntlwuph wpwdwnpnud (hhdptpny)

nnwbpbuny Ywd wugtptuny

Ownwjnipjwt wujwunwip Uhwynpp Uwlwghup

Stntlwuph npwdwnpnid wnbintlwup 5,000 << npwd

(El6ywpnuwhtu nwuwyny)

StinGywuph npwdwnpnud 8,000 << npwd
(pnRWht Enwlwyny)

StinGywuph npwdwnpnud ntinklwup Cwjtiptuh hwdwp uwhdwuqwsd

qup Ypluwuwwinhlyp

15. LEpnpniwyhtu dnunh hwybpny gnpéwnunipyniuubtp
15.1. LEpnpnudwyhtu $nunh hwybph mbnupwfudwt tywwnwyny tdwt Yud twywnwynyg
pwugnud (uwlwghup quuaynid k hwywnp ubpluyugpwé wushg)

hbwngqudwtu hwjnp punniunud b

htwnqudwu hwyjinh punniunud W
gpwugnd

Ownwynipjuw wujwunuip Uhwynpp Uwlwqghup
Pwjbiph mbinwpwsfudwu Snipwpwitiginip hwjwn 1,000 << npwd
uywwwyny qudwt hwjinp
punniunwd b gpwugnid
Pwjbiph dwpdwl Uwywwnwyny 3nipwpuwtgnip hwjn 1,000 << npwd




